

## ПРЕОБРАЖЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПУГАЧЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

от 12 мая 2020 года № 77 Об отмене решений Совета Преображенского муниципального образования № 170 от 01.12.2017 года , № 193 от 17.05.2018 года, № 58 от 25.12.2019года.

Руководствуясь Уставом Преображенского муниципального образования, Совет Преображенского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области РЕШИЛ:

- 1.Признать утратившим силу решение Совета Преображенского муниципального образования № 170 от 01.12.2017 года «Об утверждении резервного порядке расходования Положения средств фонда Преображенского муниципального образования администрации Пугачевского муниципального района».
- 2. Признать утратившим силу решение Совета Преображенского муниципального образования от 17.05.2018 года № 193 «О внесении изменений в решение Совета Преображенского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области от 1 декабря 2017 года № 170 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации Преображенского муниципального образования Пугачевского муниципального района»
- 3. Признать утратившим силу решение Совета Преображенского муниципального образования от 25.12. 2019года № 58 «О внесении изменений в решение Совета Преображенского муниципального образования №170 от 01.12.2017года «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации Преображенского муниципального образования Пугачевского муниципального района»
- 4. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в «Информационном сборнике» Преображенского муниципального образования и вступает в силу с момента опубликования.

Глава Преображенского муниципального образования

М.Т. Мартынов